

胡忠雄在十一届市委第九轮巡察动员部署会上强调

充分发挥巡察利剑作用 为高质量发展营造风清气正的政治生态

本报讯 7月9日，十一届市委第九轮巡察动员部署会召开。省委常委、市委书记胡忠雄出席并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，充分发挥巡察利剑作用，为高质量发展营造风清气正的政治生态。

市委常委、市纪委书记、市监委主任郑建国主持，市委常委、市委组织部部长龙章怀宣布《十一届市委第九轮巡察组长授权任职及任务分工的决定》，贵阳贵安领导刘

本立、刘浩、仇玮参加。

胡忠雄指出，巡视巡察作为党的自我革命和党内监督的战略性制度安排，是党之利器、国之利器，具有强大的震慑力和穿透力。要准确把握巡察工作的政治方向、价值取向、实践指向，深入学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》，认真落实全省巡视巡察工作会议暨十三届省委第八轮巡视巡察动员部署会精神，扎扎实实抓好十一届市委第九轮巡察，以高质量巡察助推贵阳贵安高质量发展。

胡忠雄强调，要强认识，把巡察作为一项政治工程、发展工程、民生工程，进一步增强做好巡察工作的责任感使命感，着力破解制约发展的瓶颈问题，推动惠民便民安民富民政策落地见效。要强重点，紧盯重点内容、重点问题、重点对象，促进被巡察部门补短板、强弱项，重点查找责、风、腐问题，聚焦“一把手”、班子成员、关键岗位干部、年轻干部强化监督，推动巡察更精准更有效。要强责任，树牢“一盘棋”意识，压紧压实市委巡察工作领导小组、市委巡察

办、各巡察组、被巡察单位和相关部门责任，构建统一领导、分级负责、联动贯通、协同高效的巡察工作责任体系。要强实效，突出政治效果、发展效果、民生效果，督促党员干部提升政治素养、转变工作作风，推动解决阻碍发展的各类问题，不断提高群众获得感、满意度。

市委巡察工作领导小组成员，十一届市委第九轮巡察组、被巡察党组织，贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开国有龙里林场林长会议强调

把责任扛在肩上工作抓在手上 全力维护好森林生态系统健康稳定

本报讯 7月9日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开国有龙里林场林长会议。他强调，要深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，把责任扛在肩上、工作抓在手上，全力维护好森林生态系统健康稳定。

省交通运输厅副厅长陈健蕾，省林业局副局长刘立一，市领导刘本立、冉斌参加。

在听取龙里林场林长制工作情况汇报后，胡忠雄指出，优良生态环境是贵州最大的发展优势和竞争优势，要坚持护绿、兴绿、护绿并举，围绕省级总林长令的总体部署，从实从严落实林长制，持续加大森林资源保护力度，为推进美丽贵州建设贡献力量。

胡忠雄强调，要盯目标，紧扣林业改革、发展、安全各项目标任务，进一步明确

任务书、责任人、时间表，年度化、具体化抓好重点工作落实。要守底线，加大执法监管力度，严厉打击涉林违法犯罪，守牢森林病虫害防治和森林防火底线。要强责任，压紧压实省级林长、牵头单位、属地和龙里林场责任，有效整合各方力量，凝聚起保护森林资源的强大合力。要抓重点，做好“造林、营林、治林、林改”各项工作，持续提高森林覆

盖率和蓄积量，充分发挥森林资源生态效益、经济效益、社会效益。要建机制，“一场一策”扎实推进林场各领域改革，多措并举带动林农增收，培育壮大一批林业企业，实现林场、林农、林企协调发展、合作共赢。

双龙航空港经济区、龙里县、龙里林场、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳贵安外贸工作专题会强调

多方发力促进外贸产业提质扩量 奋力打造内陆开放型经济新高地先行区

龙卫东廖慧讲话

本报讯 7月9日，市委副书记、市长王宏主持召开贵阳贵安外贸工作专题会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，多方发力促进外贸产业提质扩量，奋力打造内陆开放型经济新高地先行区。贵阳海关关长龙卫东，省外经贸集团主要负责人廖慧讲话。

中国人民银行贵州省分行党委委员、副行长张利勇，贵阳贵安领导贺飞、吴宏春、

龙丛，市政府秘书长李昂参加。

在听取相关工作汇报和发言后，王宏对省有关部门和企业给予的关心支持表示感谢。他强调，要做到精准发力，找准产业主攻点、增长点，持续巩固传统优势，积极培育外贸新业态新模式。要壮大开放主体，引进和培育一批外贸、外资、外经企业，认真落实“五帮”专项行动，为企业提供优质、精准服务。要加强政策研究，推动政策落地、落实、落细，切实把政策红利转化为高质量发展实效。要加强统筹协调，优化工作

机制，严格考核问效，着力培养一支善研究、懂政策的精干队伍，推动外贸高质量发展。

龙卫东说，贵阳海关将认真落实中央和省部署要求，围绕扎实做好企业转型升级提质这篇文章，积极走出内陆地区高水平开放之路，持续加强关地联动，全力优监管、强服务、育主体，积极参与开放平台通道建设，为贵阳贵安开放型经济高质量发展贡献更大力量。

廖慧说，省外经贸集团紧紧围绕内陆开

放型经济新高地建设，将集团打造为产贸深度融合、外经贸综合服务、新业态创新、外经贸人才聚集的“四大平台”，发挥龙头引领作用，服务全省产业发展，赋能中小企业“走出去”。希望与贵阳贵安强化资源共享、深化业务合作、共同抵御风险，实现互促共进、协同发展。

省有关部门和企业，有关开发区，贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏会见新西兰北帕默斯顿市青年使者代表团

赓续深厚友谊深化交流合作 推动两市友好关系不断迈上新台阶

本报讯 7月9日，市委副书记、市长王宏会见新西兰北帕默斯顿市青年使者代表团。

市委常委、副市长贺飞参加。

北帕默斯顿市是贵阳市首个国际友好

城市，两市已保持33年密切往来。王宏对北帕默斯顿市青年使者代表团一行表示欢迎。

他说，两市互访交流频繁，合作成果丰硕。希望大家当好友谊使者、宣传使者、文化使者、

合作使者，促进两地互学互鉴、互促共进，助推两市友好交流合作不断迈上新台阶。

北帕默斯顿市青年使者代表团称赞贵阳是一座开放、包容、创新的城市，表示将

把在这里的所见所闻所感带回新西兰，让两城友谊之树更加枝繁叶茂。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)